MonHukonosa, MerpaHka A.

—
From: boroeea, HOnusa K.
Sent: 11 toHn 2025 r. 15:29
To: MonHukonoea, MNeTpaHka A.
Cc: AnekcaHapog, MNnameH I; lazapoea, MuneHa T.
Subject: FW: Metrohm - indikativno predlozhenie po Pazarna konslutacija 56254
Attachments: 56254_nHaukatueHo npeanoxernve_Metrohm_11.06.2025.pdf

BX-E-3918/11.06.2025

From: Kirilov, Alexandar <alexandar.kirilov@metrohm.bg>

Sent: Wednesday, June 11, 2025 3:26 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Metrohm BG Office BG <Office@metrohm.bg>

Subject: Metrohm - indikativno predlozhenie po Pazarna konslutacija 56254

YBaxaemu Kkoneru,
BbB Bpb3ka ¢ [NokaHa 3a nasapHa koHcynTaumsa Ne56254 ¢ npeamet JlocTaBka Ha NOHEH xpomaTorpad

/aBTOMaTU3NpPaHa NoH-XpomaTorpadcka cuctema 3a onpegensiHe Ha aMOHSAK 1 MOHOETaHoNaMuH”,
NPUNOXEHO, U3npallamMme HaweTo UHAUKATUBHO NpeanoXeHue.

With kind regards / Mozgpaswu

Alexandar Kirilov / Anekcangbvp Kupunos
CEO / Ynpasuten

Metrohm Bulgaria EOOD / Metpom Bbnrapus EOOL

L2 Metohm ©O D O

OMNIS — A universal platform

to integrate your lab

s 2% ;
v R T

spectroscopy, and automation on a single platforn

> Discover the OMNIS platform

MeTpom Benrapus EQO[

Moxe na HaMepuTe HalaTa geknapauws 3a noeeputenHocT: hitps://www.metrohm.com/bg ba/Privacy-policy.html
Metrohm Bulgaria EOOD

You can find our Privacy Policy at: https://www.metrohm.com/bg_ba/Privacy-policy.html
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